



2 жовтня: Бікбаєв В.А.
Попеску Б.П.
5 жовтня: Кодаш А.В.
8 жовтня: Ястреб І.В.
9 жовтня: Горошко Л.В.
11 жовтня: Бадін А.І.
Стародуб В.О.
15 жовтня: Трюхан О.В.
Циноворенко О.М.
18 жовтня: Клімашевський С.А.
20 жовтня: Андросова І.О.
23 жовтня: Сердюк М.М.
28 жовтня: Журавель О.А.
29 жовтня: Пелих В.С.
30 жовтня: Черкашина Г.А.

Продається хата в с. Семенівка
по вул. Пушкіна, 41.
Тел. **098-84-69-673**

Свято місцевої преси

Кожного року 14 вересня ми відзначаємо День газети «Вісник Семенівської сільської ради». За формою це усний випуск газети. Читачі можуть пройти на захід безкоштовно, за надрукованими у газеті квитками. Всі інші купляють звичайні квитки по 5 грн.

У вестибулі БК були розгорнуті виставки, які ілюстрували майбутнє дійство. Зокрема, це були нагороди, отримані самодіяльними артистами на обласних та всеукраїнських конкурсах, підшивки нашої газети за всі роки, копії архівних документів за 1918 та 1919 роки. Бібліотека також представила виставку до 150-річчя з дня народження М.С.Грушевського.

Про що ж говорилось того вечора? Найперше, «раптом» виявилось, що газети «Вісник ССР» у грудні виповнюється 10 років. З того часу вишло вже 128 номерів, що трохи більше, ніж мало би бути – по номеру в місяць. Так сталося через додаткові номери до свят. У другому півріччі цього року тираж видання перевищив 300 екземплярів – вперше в історії. А на вересень маємо трохи незрозумілий випадок: хтось написав додатково 415 екземплярів. Незрозуміло, але нехай буде – гроші за передплату надійшли, тож будемо виконувати замовлення.

Згадали про суботник, проведений 20 серпня. Про його певну унікальність ми вже писали в минулому номері газети. Н.В.Іщенко, як один з організаторів

ВІСНИК ССР
Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

БЕЗОПЛАТНА ПРАВОВА ДОПОМОГА

Бюро правової допомоги – всеукраїнська мережа точок доступу до безоплатної правової допомоги, активного поширення правової інформації та доступу до правових консультацій на рівні територіальних громад.

Основними завданнями бюро правової допомоги є:

- правопросвітництво у територіальних громадах;
- надання безоплатної первинної правової допомоги – правової інформації та консультацій;
- забезпечення доступу до безоплатної вторинної правової допомоги (представництво інтересів в суді) вразливих категорій громадян;
- забезпечення доступу до електронних сервісів Міністерства юстиції.

Безоплатна правова допомога кожному!

1 вересня 2016 року в Україні запрацювали понад 100 Бюро правової допомоги. Одне з них відкрито у м. Южноукраїнськ. Юрисдикція поширюється в межах Арбузинського району та м. Южноукраїнськ.

На практиці це означає, що звернувшись до бюро, кожен мешканець територіальної громади зможе отримати безкоштовні консультації з правових питань та скористатися електронними сервісами Мін'юсту.

Категорії населення, що вказані в ст.14 ЗУ «Про безоплатну правову допомогу», отримують безоплатну вторинну правову допомогу, що передбачає можливість скористатися послугами адвоката за державний коштом.

Звертайтеся за адресою:
м. Южноукраїнськ, вул. Дружби Народів, 23, 1 поверх, каб. 14 (Чайка)
тел. **(05136) 55508**

Єдиний телефонний номер системи безоплатної правової допомоги: 0-800-213103

світло на стосунки Семенівської громади та Благодатненської волосної управи на початку ХХ століття, ми вже говорили. Сьогодні вони набули особливого звучання в зв'язку зі створенням об'єднаної територіальної громади з центром у тому ж таки Благодатному. Поданий у театралізованій формі матеріал знайшов живий відгук у залі.

Для того, щоб наповнити процес створення цієї громади живим змістом, ми започаткували акцію «Добридень, сусіде». На Дні газети приймали перших гостей – делегацію Садівської громади на чолі з сільським головою А.А.Морозом. Гості розповіли про свої села, відповіли на питання ведучого та виконали кілька гарних пісень. При цьому сільський голова показав себе вправним співаком. Наша делегація відвідає Садове 8 жовтня, під час святкування Дня села, покажемо їм виставу.

Дійство супроводжувалось номерами у виконанні співаків, танцюристів, декламаторів та акторів з колективів будинку культури та школи.



на фото: Співають гості з Садового

Телефони: сільська рада 9-42-71, 3-20-01
e-mail: drama@meta.ua

Підписано до друку: 23.09.2016 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК

№ 9 (129)
вересень
2016 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

Шановні ветерани та люди поважного віку!

1-го жовтня в Україні відзначається День людей похилого віку та День ветерана. Піклування про людей похилого віку – справа всього суспільства, адже саме старші люди зберегли для нас найкращі традиції та навчили долати труднощі. Чимало випробувань, болю і втрат довелось вам пережити та гідність, віру і любов ви пронесли через все своє життя.

Цей день – символ єдності і спадкоємності поколінь, чудова нагода сказати теплі слова подяки батькам, ветеранам війни і праці, пенсіонерам і літнім людям.

Прийміть слова глибокої вдячності за все, що зроблено вами заради нашого майбутнього. Нехай осіння пора, в яку ви вступили, буде світлою й ласкавою, сповненою душевним теплом, увагою і турботою близьких! Довгих і щасливих вам років життя! Будьте здорові, радійте успіхам дітей та онуків!



Шановні працівники та ветерани освіти!

В цей осінній жовтневий день, прийміть щирі вітання з вашим професійним святом – Днем учителя. Ви заслужили на усі ці вітання та багато гарних слів! Адже немає в світі більш важливої професії, ніж вчитель, тому що від вас починається все, саме завдяки вашій праці, хтось стає вченим, хтось космонавтом, а хтось лікарем. Ви даєте нам квиток у життя, і за це вам величезне спасибі! Дякую ще й за те, що ніколи нас не засуджуєте, завжди йдете назустріч нам.

Бажаю вам, дорогі вчителі, відчуття повноти й неповторності життя, здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя й людської шани.



Шановні працівники дошкільної освіти!

Прийміть щирі та сердечні вітання зі святом – Днем дошкільця! Ви щоденно віддаєте тепло своїх сердець дітям! Ваша доброта і педагогічна майстерність перетворюють кожен день для вихованців у дитячому садку в день радості та щастя!

Нехай ваше життя буде наповнене любов'ю вихованців та повагою їхніх батьків, підтримкою колег, теплотою рідних і близьких. Миру, здоров'я, благополуччя, творчих ідей у вашій благородній справі!

Шановні односельчани!

Сердечно вітаю Вас з святом Покрови, Днем українського козацтва, Днем захисника Вітчизни та 235-ю річницею села Семенівки!

Історія зберігає багато свідчень того, як вищою волею Пресвята Богородиця боронила наш народ, наше козацьке військо. Саме тому в Україні це свято відзначається ще й як день українського козацтва, а в останні роки і як День захисника Вітчизни. Це свято уособлює мужність і героїзм оборонців та визволителів рідної землі на всіх етапах її історії.

День народження Семенівки – це свято всіх, хто тут народився і вирів, хто приїхав колись, щоб залишитися назавжди у селі з особливими традиціями і славною історією. Ми близько до серця сприймаємо всі труднощі села, переживаємо невдачі та складні часи. Але й широко радіємо успіхам, пишаємося досягненнями, із гордістю розповідаємо друзям про наше чудове село.

Бажаю нашій рідній Семенівці процвітання, стабільності та розвитку, бути квітучим і красивим селом, де життя кожної людини, кожної родини наповнюється теплом, радістю і надією на краще! Бажаю вам перш за все миру, міцного здоров'я, родинного щастя, благополуччя і здійснення найзаповітніших мрій. Хай кожен наступний день буде зігрітим добром і теплом, повагою та порозумінням рідних і близьких. Божого вам благословення!

Семенівський сільський голова **Герасименко І.Д.**



14 жовтня Покров Пресвятої Богородиці Діви День Семенівки:

8.00 Літургія в церкві
9.30 Молебен біля хреста
10.00 Народні гуляння

Виставки: дарн осені, вироби майстрів, квіткові композиції...

Шановні майстри, які досі не брали участі у виставках, приєднуйтеся до виставкового руху, покажіть свої вироби землякам!

З питань участі у виставці звертатись до бібліотеки.

Спортивні конкурси: гирі, перегони...

Ярмарок: смачне та корисне в побуті...

Розваги: атракціони...

11.00 Офіційна частина

Гості свята, проводи в армію, наймолодші та найстарші жителі, представлення школи та дитсадка, кращі двори та криниці, підведення підсумків виставок, вручення нагород та подарунків,

КОНЦЕРТ

У нас в гостях делегація Благодатненської сільської ради.

Народний ансамбль
«Веселий ярмарок».

19.30 Родинне свято

Вшанування золотих та срібних пар, привітання, подарунки,

КОНЦЕРТ

увечері вхід **5** грн.

Шановні ювіляри! Якщо Ваш шлюб реєструвався не в Семенівській сільській раді, то організатори свята не знатимуть про Вашу визначну дату. Просимо повідомити у будинок культури!

ПЕРЕДПЛАТА - 2017

Розпочалась передплатна кампанія на 2017 рік на газети та журнали України, видання зарубіжних країн та місцеві періодичні видання.

Вартість передплати газети «Вісник Семенівської сільської ради» не змінилася – 1,50 грн. на місяць. Ще якісь кошти візьме Укрпошта за оформлення передплати. Передплата можлива з будь-якого місяця.

Рішення виконкому сільської ради

Виконавчий комітет останнім часом провів два засідання та прийняв наступні рішення.

Герасименко І. Д. призначена відповідальною особою за здійснення повноважень щодо реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб на території сільської ради; за передачу інформації та/або внесення відомостей про реєстрацію та зняття з реєстрації місця проживання/перебування до Єдиного державного демографічного реєстру.

Розглянуте питання про підготовку закладів соціально-культурного призначення до роботи в осінньо-зимовий період. Головний лікар Семенівської СЛА Козак О.Ю. ознайомив з проблемою електроопалення амбулаторії. Директор БК Давиденко М.В. доповів, що будинок культури має електроопалення в доброму технічному стані. Завідуюча ДНЗ «Перлінка» Іщенко С.О. звітувала, що опалювальна система готова для використання. В дитячому закладі є як електрична система опалювання, так і на твердому паливі. Вугілля вже завезене, дрова також у

наявності. У Семенівську ЗОШ І-ІІІ ст. вугілля буде завезено централізовано, дрова частково заготовлені власними силами. Приміщення Остапівського сільського клубу має пічне опалення, дрова завезені частково, необхідно придбати вугілля.

Виконком поставив на квартирний облік неповнолітнього Коваленка Андрія Володимировича 21.08.2000 року народження, як дитину позбавлену батьківського піклування.

Виконком затвердив План заходів по підготовці та проведенню Дня села Остапівки. На сьогодні це свято вже відбулося.

Виконком також затвердив Заходи до дня людей похилого віку. Ними передбачено:

1. Поздоровити людей похилого віку і ветеранів через місцеву газету «Вісник ССР».

2. Волонтерським загонам обійти своїх підопічних і надати їм посильну допомогу.

3. Рекомендувати орендарям надати допомогу людям похилого віку, які проживають у селах Семенівка, Оста-

півка та Булацелово, в отриманні розрахунків за оренду земельних ділянок.

4. Провести обстеження матеріально-побутових умов життя цієї групи людей.

5. Рекомендувати ПРАТ «Оберіг», місцевим орендарям підготувати продовольчі набори людям похилого віку.

Виконком створив робочу групу по підготовці до святкування Дня села Семенівка та свята Покрови. Затверджені також Заходи по підготовці до свята та План його проведення. При підготовці до святкування 235-ої річниці с.Семенівка та свята Покрови передбачено:

• Провести впорядкування біля пам'ятних місць, благоустрій прибудинкових та прилеглих територій.

• Провести обстеження для визначення номінантів на «Кращий двір» та «Краща криниця».

• Доручити керівникам установ та організації організувати участь у проведенні виставки.

План святкування традиційний. З його основними пунктами можна ознайомитись на першій сторінці газети. Приймаються пропозиції щодо покращення святкування Дня села.

Свято села Остапівка



21 вересня Остапівка зустрічала своє головне сільське свято. Йому передувала копітка підготовка: і зібрати виставки, і прибрати приклубну територію і відрепетирувати концертні номери. Ті, хто раніше не бував на остапівських святах, дивуються: як така, порівняно, маленька громада (трохи більше 100 чол.) спромагається підготувати свято. Необхідні ресурси для цього є: і майстри, і артисти, і звукопідсилююче та освітлювальне обладнання. Від сільської ради отримали тільки призи для нагородження та кошти на матеріали для впорядкування території.

На свято прибули гості: Семенівський сільський голова Герасименко І.Д., депутат районної ради Качинський Б.М., депутати сільської ради, працівники Семенівського БК. З районного керівництва ніхто не відгукнувся на запрошення – напевно, мали нагальні справи.

В коридорі була розгорнута виставка, на якій представлені вишиті та в'язані вироби, вироби з тіста. Саме свято розпочалося ширими віршами, які прочитали діти та пісню, яка дуже символічно звалася «На добро». Сільський голова Герасименко І.Д. прийняла хліб-сіль від господарів свята і привітала присутніх. Відповіла також на питання щодо ремонту доріг та вуличного освітлення. Тут є добра новина для остапчан, адже на рахунок сільської ради повертаються 400 тис. грн., які призначалися для ремонту дороги до траси на умовах співфінансування. Тепер вони будуть витрачені на остапівських вулицях.

Далі, між виступами самодіяльних артистів, йшла мова про сьогоднішні Остапівки. Найменшою жителькою села є Стародуб Поліна Сергіївна, яка народилася 7 травня 2016 року. Найстаршим серед чоловіків є Житнюк Іван Йосипович, який народився 27 лютого 1927 року, а серед жінок – Кульчицька Марія Іллівна, яка народилася 5 червня



1921 року та Чміленко Ганна Карлівна, яка народилася 15 листопада 1925 року.

25 років подружнього життя – срібне весілля – відсвяткували Ягодзинський Віталій Валентинович та Тетяна Олександрівна. А от 35 років – платоняне весілля – відзначили відразу дві пари: Курченко Олександр Григорович та Зоя Федорівна і Стародуб Микола Васильович та Наталя Михайлівна.

Найкращою визнана криниця по вул. Зарічній (колишня Горького). Для неї приготували нове відро.

На закінчення концерту хоровий колектив «Остапчаночка», який, до речі, відзначив нині свій перший ювілей, виконав нову пісню про рідне село. Слова для неї написала завідувача клубом Курченко В.І.

*Ой ти рідне село,
Моє рідне село,
Кличеш знов мене, знов
Й огортаєш крилом
Та Остапівка – рай!
День новий зустріча
І лелеки летять
В кожну хату села.*

Демонтаж пам'ятника



Зранку 9 вересня швидко, спокійно і акуратно в Семенівці був демонтований пам'ятник Леніну. Монумент за допомогою крану зняли з постаменту і завантажили на причеп. Огляд пам'ятника показав його дуже поганий технічний стан, тобто останнім часом він перебував на грані того, щоб упасти самостійно і, мабуть, зробив би це в недалекому майбутньому, якщо не був демонтований. Роботи виконала найнята для такого випадку бригада.

Планувалося також розібрати і постамент, але він виявився міцним горішком. Тому його підмонтували і залишили, поки що, вільним.

Отримайте орендну плату

Шановні землевласники!

24 вересня розпочалася видача орендної плати за поливні землі: гроші або 100 кг капусти. Можлива видача частинами. Капуста не тарована.

Звертайтесь за адресою: с.Семенівка, вул. Молодіжна, 5

Хто ще не оформив оренду – при собі мати копії або оригінали паспорту та державного акту на право власності на землю.

Чекаємо на Вас щодня
з 9.00 до 17.00

Депутатські кошти – на потреби села

На недавній сесії районної ради були внесені зміни до Положення про використання депутатських коштів. Це стало можливим завдяки активній позиції наших депутатів районної ради.

Тепер заплановано направити ці кошти (по 5000 грн. від кожного з трьох депутатів) на придбання лінолеуму для Семенівського ДНЗ «Перлінка» в сумі 10200 грн. та принтера для Семенівської ЗОШ І-ІІІ ст. в сумі 4800 грн.

Жовтень 2016

пам'ятні дні

- 1/X (сб) • День ветерана • День геронтолога • День м.Запоріжжя, м.Чернівці • Міжн. день людей похилого віку • Міжн. день музики
- 2/X (нд) • День м.Ужгород • День уролога • Міжн. день ненасильства • Міжн. день соціального педагога • Український День вчителя
- 3/X (пн) • Всесв. День архітектора • Міжн. день житла • Міжн. день лікаря
- 4/X (вт) • Всесв. день тварин • Всесв. тиждень космосу
- 5/X (ср) • Всесв. День вчителя • День прац. карного розшуку
- 6/X (чт) • Всесв. день охорони місць проживання • Всесв. день стомованих хворих
- 7/X (пт) • Всесв. день посмішки
- 8/X (сб) • Всесв. день хоспісів та паліативної допомоги • День юриста України
- 9/X (нд) • Всесв. день пошти • День прац. державної СЕС України • День художника України
- 10/X (пн) • Всесв. день психічного здоров'я • День Колумба • День прац. стандартизації та метрології України
- 11/X (вт) • Міжн. день дівчаток
- 12/X (ср) • Всесв. день боротьби з артритом
- 13/X (чт) • Всесв. день зору • Міжн. день зменшення небезпеки стихійних лих

14/X (пт) • Покрова • День Українського козацтва • День захисника України • День с.Семенівка • Міжн. день стандартизації • Всесв. день яйця

15/X (сб) • Всесв. день боротьби з раком грудей • Всесв. день миття рук • День прац. целюлозно-паперової промисловості • Міжн. день білої тростини (з ними ходять незрячі люди) • Міжн. день сільських жінок

16/X (нд) • Всесв. день анестезіолога • Всесв. день здорового харчування • Всесв. день продовольства • День Шефа • День алерголога • День прац. харчової промисловості

17/X (пн) • Міжн. день боротьби за ліквідацію злиднів

18/X (вт) • Європейський День боротьби з торгівлею людьми • Україна увійшла до Ради Європи

20/X (чт) • Всесв. день профілактики остеопорозу • Всесв. день статистики • Всеукраїнський день боротьби із захворюванням на рак

молочної залози • День військового зв'язківця • Міжн. день авіадиспетчера • Міжн. день кредитних спілок • Міжн. день кухаря і кулінара

24/X (пн) • Всесв. день інформації про розвиток • Міжн. день Організації Об'єднаних Націй • Міжн. день шкільних бібліотек • Тиждень роззброєння (24-30 жовтня)

25/X (вт) • День Національної спілки художників України

Народний календар

ЖОВТЕНЬ 2016

1 жовтня. Ярини. (Святої мучениці Ірини).

2 жовтня. Трохима. (Святого мученика Трофима). *На Трохима не проходить щастя мимо – куди Трохим, то й воно за ним.*

3 жовтня. Дениса.

4 жовтня. Кіндрата. *Пустий господар по Кіндраті не мав ще кожуха в хаті.*

5 жовтня. Фотія.

6 жовтня. Зачаття Івана Предтечі. *На Предтечі – тудися до печі.*

8 жовтня. Єфросинії. (Преподобної Єфросинії).

9 жовтня. Івана Богослова. (Святого апостола і євангеліста Іоана Богослова). *Хто не посіяв до Івана Богослова – той не вартий доброго слова.*

14 жовтня. Покрова. (Покров Пресвятої Богородиці). З Покрови починалася пора наймасовіших шлюбів. *Хто лежить до Покрови, той продасть усі корови. До Покрови давали молоко корови, а після Покрови пішло молоко в роги корови. По Покрові – то і по теплові. Прийшла Покрова – всохла діброва. Покрова накриває траву листям, землю снігом, воду льодом, а дівчат – шлюбним вінцем.*

17 жовтня. Єрофея. (Святого мученика Єрофея). На Єрофея люди не ходили до лісу, боячись нечистої сили, яка особливо біснувалася у цей день.

20 жовтня. Сергія Послушного. (Святого мученика Сергія).

22 жовтня. Якова. *Після Якова осінь вже заплакала. Після Якова тепла ніякого.*

23 жовтня. Євлампія. (Святого мученика Євлампія).

28 жовтня. Юхима Болотного. (Преподобного Юхимія).

30 жовтня. Осії. (Пророка Осії). *В цей день колесо з вісью прощається.*

31 жовтня. Луки. *До весняного Луки ані хліба, ані муки, а прийшов осінній Лука – з'явилися хліб і мука.*

Жовтень плаче холодними сльозами. *Жовтень-болотник: ні колеса, ні полоза не любить.*

Жовтень то плаче, то сміється.

27/X (чт) • Всесв. день аудіовізуальної спадщини

28/X (пт) • День визволення України від фашистських загарбників • Міжн. день анімації

29/X (сб) • День прац. служби позавідомчої охорони МВС • Міжн. день псоріазу

30/X (нд) • День автомобіліста • Перехід на зимовий час

31/X (пн) • Міжн. день Чорного моря • Міжн. день економії